

STUDIE OPTIMALIZACE SYSTÉMU NAKLÁDÁNÍ S KOMUNÁLNÍMI ODPADY V MĚSTYSI SPÁLOV

Dílo bylo realizováno v rámci dotační podpory projektu **Moravskoslezského kraje** s názvem Podpora odpadového hospodářství (ŽPZ/03/2022). Podle tohoto programu se poskytují účelové neinvestiční dotace na pořízení studie optimalizace obecního systému nakládání s komunálními odpady. Cílem tohoto dotačního programu je podpořit prostřednictvím poskytnutí dotace navržení opatření vedoucích k efektivnějšímu předcházení vzniku komunálních odpadů a k efektivnějšímu nakládání s nimi v rámci obecních systémů, a to vše v souladu s Plánem odpadového hospodářství Moravskoslezského kraje pro období 2016–2026 a za účelem splnění jeho cílů. Městys Spálov uzavřel s Moravskoslezským krajem Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši **117.733,-Kč**, č. smlouvy: 03698/2022/ŽPZ. O poskytnutí dotace a uzavření smlouvy rozhodlo zastupitelstvo kraje usnesením č. 8/832 ze dne 16.6.2022.

Dále je dílo realizováno v rámci pilotního projektu podpory intenzifikace tříděného sběru v Moravskoslezském kraji v roce 2022, který vypsal společnost **EKO-KOM, a.s.** Cílem projektu je intenzifikace tříděného sběru odpadu s obsahem obalových složek v těch oblastech ČR, v nichž se předpokládá potenciál pro další rozvoj. Tímto krokem je podpořeno plnění nových recyklačních cílů v oblasti obalových odpadů systému EKO-KOM v souladu se strategií 21+ na období 2021 – 2030. Městys Spálov uzavřel se společností EKO-KOM, a.s. Smlouvu o spolupráci na zpracování studie Optimalizace hospodaření s komunálními odpady včetně jejich obalové složky, č. smlouvy: OS2022 201 00012, ze dne 11.7.2022. Společnost EKO -KOM, a.s., přispívá na pořízení studie částkou **25.200,-Kč**.

Cílem projektu a studie je tak zajistit nastavení optimálních podmínek pro další rozvoj odpadového hospodářství pro občany obce a zároveň zajistit dlouhodobé plnění podmínek zpětného odběru a využití odpadu z obalů na území obce.

Studii na základě výběrového řízení zpracoval pan Jan Prejda, poradenství v odpadech a ekonomice, Březnice 638, 760 01 Zlín. Celková cena studie činila 168.190,-Kč.

Celý dokument je zveřejněn na webových stránkách městyse:

[Odpadové hospodářství - Oficiální stránky městyse Spálov \(spalov.cz\)](http://spalov.cz)